



Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Szociális, család- és ifjúságügyért felelős államtitkárság
Lakossági Tájékoztatási és Tanácsadási Osztály

Iktatószám: 53056-1/2010.

Ügyintéző: Pataky Zsuzsanna
Telefon: 06-1/795-3047

Fehér Kéményseprők
Országos Társadalmi Szervezetek Szövetsége
Otthon és Érdekvédők Magyarországi Szövetsége
Dabasi Tamás
elnök
info@feherkemeny.com

Tisztelt Elnök Úr!

Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszterhez írt levelét válaszára tárcánkhoz továbbították. Megkeresésére az alábbiakban válaszolok.

A kormány első intézkedései között szerepelt, hogy segítséget nyújtson a nehéz helyzetbe került családok és személyek részére.

Mint arról bizonyára értesült, a parlament július 22-én egyhangúan elfogadta a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény módosítását. A jogszabályhoz benyújtott, és elfogadott egyik módosító javaslat az eredeti előterjesztéshez képest - amely március 31-ig írt volna elő moratóriumot, - tovább növelte a moratórium idejét.

A törvény a kihirdetését követő napon lép életbe és kimondja: a már a kilakoltatást elrendelő bírósági végzés kézhezvételét követő naptól - legkorábban így a törvény hatálybalépését követő naptól - el kell halasztani a lakáskiürítést a következő év április 15-ig. *A törvény rendelkezéseit a folyamatban lévő végrehajtási eljárásokban is alkalmazni kell, ha még nem történt meg a kilakoltatás. Ha a törvény hatálybalépésének időpontjára a bíróság már elrendelte a lakás rendőrség közreműködésével történő kiürítést és a megküldte a végrehajtó részére az erről szóló végzést, úgy a végrehajtónak haladéktalanul, a törvény hatálybalépését követő naptól el kell halasztania a kilakoltatást a következő év március 1-ig.*

A törvényben szabályozott kilakoltatási moratórium azokra a természetes személyekre vonatkozik, akiknek lakóingatlanukat kell elhagyniuk a kilakoltatás miatt, és a lakásban való ideiglenes bennmaradásuk másoknak a lakhatáshoz való ugyanilyen jogát nem sérti.

A törvény a Köztársasági Elnök aláírására vár, ez minden bizonnyal a napokban megtörténik.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2010. augusztus 3.

Üdvözlettel:

Dr. Veres Gábor
osztályvezető